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Ενίσχυση της ψηφιακής καινοτομίας στην ΕΕΚ με την 

ενσωμάτωση της διευρυμένης πραγματικότητας για την 

εκπαίδευση δεξιοτήτων εργασιακής ετοιμότητας για 

προγράμματα μάθησης με βάση την εργασία 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VIRDUAL ΚΑΤAΡΤΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟY ΣΤΗ ΔΡEΣΔΗ : 

ΠΡΑΚΤΙΚH ΜAΘΗΣΗ XR ΣΕ ΔΡAΣΗ 
 

Από τις 11 έως τις 13 Μαρτίου 2025, η κοινοπραξία 

του έργου VIRDUAL συγκεντρώθηκε στη Δρέσδη 

(Γερμανία) για μια δυναμική και άκρως 

διαδραστική εκπαίδευση κατάρτισης του 

προσωπικού που φιλοξενήθηκε από την SBG. Οι 

εκπρόσωποι όλων των οργανισμών συμμετείχαν 

σε εντατικές συνεδρίες με επίκεντρο το VIRDUAL e-

Learning Campus και την εφαρμογή 

Instructional WebApp. 

 
Η INFODEF ηγήθηκε της πρώτης ημέρας με μια 

πρακτική περιήγηση στο e-Learning Campus: 

εγγραφή, δημιουργία ενοτήτων και back-end 

λειτουργίες για τους εκπαιδευτές. Οι εταίροι 

διερεύνησαν τις δυνατότητες της πλατφόρμας για 

την παροχή και το σχεδιασμό μαθησιακών εμπειριών 

ενισχυμένων με XR για την (ΕΕΚ). 

Τη δεύτερη ημέρα, η INQS ξενάγησε την ομάδα 

στην beta έκδοση της εφαρμογής Instructional 

Web App, η οποία έχει σχεδιαστεί για τη 

δημιουργία ελκυστικών διαδικτυακών 

μαθησιακών δραστηριοτήτων χωρίς να 

απαιτείται σύνδεση των μαθητών. Μέσα από 

πρακτικά εργαστήρια, οι συμμετέχοντες 

δημιούργησαν και μοιράστηκαν δραστηριότητες, 

δοκίμασαν την πρόσβαση με βάση τον κωδικό 

QR και συζήτησαν βελτιώσεις στη χρηστικότητα. 

 
Η εκπαίδευση αυτή αποτέλεσε ένα σημαντικό 

ορόσημο για την προετοιμασία των εταίρων για 

την επερχόμενη φάση πιλοτικής εφαρμογής και 

για την ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων για 

τις XR στην ΕΕΚ. 
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Η εφαρμογή VIRDUAL Instructional 

WebApp είναι ένα καινοτόμο 

εργαλείο βασισμένο στις ICT για τους 

εκπαιδευτές επαγγελματικής 

εκπαίδευσης και κατάρτισης και τους 

ενδοεπιχειρησιακούς εκπαιδευτές, 

το οποίο τους επιτρέπει την 

ανάπτυξη προσαρμοσμένων 

διαδικτυακών μαθησιακών 

δραστηριοτήτων προσαρμοσμένων 

στις ανάγκες των μαθητευόμενων και 

των συμμετεχόντων σε WBL. 

Το VIRDUAL eLearning Campus είναι 

ένα ψηφιακό εκπαιδευτικό μέσο για 

την επιμόρφωση των εκπαιδευτών 

επαγγελματικής εκπαίδευσης και 

κατάρτισης και των 

ενδοεπιχειρησιακών εκπαιδευτών 

στην κατάρτιση δεξιοτήτων 

εργασιακής ετοιμότητας για το WBL 

μέσω XR, παρέχοντάς τους ένα 

τεχνολογικό εργαλείο για τη 

δημιουργία των μαθημάτων 

ηλεκτρονικής μάθησης. 
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